



Україна

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ БІЛОБЕРІЗЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ
ОБ'ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ВЕРХОВИНСЬКОГО
РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

с.Білоберізка Верховинський р-н Івано-Франківська обл 78713 тел.3-45-24 E-mail:
0679650973@ukr.net Код ЄДРПОУ 40468386

вих № 361/02.2-18/02 від 26.09.2018 року

ДОВІДКА

Видана виконавчим комітетом Білоберізької сільської ради об'єднаної територіальної громади Верховинського району Івано-Франківської області про те, що приміщення Устеріківської ЗОШ І-ІІ ст. в селі Устеріки Білоберізької сільської ради об'єднаної територіальної громади Верховинського району Івано-Франківської області знаходиться на балансі Білоберізької сільської ради об'єднаної територіальної громади Верховинського району Івано-Франківської області, свідоцтво на право комунальної власності та державна реєстрація речового права не проводилися.



Білоберізький сільський голова ОТГ

Д. Іванюк



ДЕРЖАВНИЙ АКТ

на право постійного користування земельною ділянкою



Державний акт на право постійного користування земельною ділянкою видано

Устерцівська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів

(назва юридичної особи та)

Івано-Франківська область, Верховинський район, с. Устеріки

(місцезнаходження - адреса)

і на підставі рішення органу державної влади або органу місцевого самоврядування

Рішення від 13.12.2014 року 11 сесії 6 демократичного скликання № 70

(назва органу, дата і номер рішення)

Устерцівської сільської ради

є постійним користувачем земельної ділянки площею 0,5913 га

(ектарів або кв. метрів)

у межах згідно з планом.

Земельна ділянка розташована

(адреса - вулиця, населений пункт)

с. Устеріки,

Верховинський район, Івано-Франківська область

(район, область)

Цільове призначення (використання) земельної ділянки для будівництва та обслуговування інко

Державний акт складено у двох примірниках, перший з яких передано постійному

користувачу земельної ділянки, другий зберігається у управлінні Верховинського району

у Верховинському районі

(назва державного органу земельних ресурсів)

Акт зареєстровано в Книзі записів реєстрації державних актів на право власності на землю

та підтвердив постійного користування землею, договорів оренди землі за № 55



Устерцівської сільської ради

(назва місцевої державної адміністрації або органу місцевого самоврядування)

(Signature)

(підпис)

(Signature)

(прізвище)

(Signatures and stamps of officials)



(Постанова Кабінету Міністрів України від 02.04.2014 № 449 "Про затвердження форм державного акту на право власності на земельну ділянку та державного акту на право постійного користування земельною ділянкою")